

# 小偷刚得手,出门就碰巡警

## 男子躲在树丛中,不料仍被人赃俱获



图为王某盗窃的部分水管管件。(图片由警方提供)



本报2月24日讯(通讯员 乔俊杰 记者 刘腾腾) 凌晨盗窃了一处废品回收站的物品后,出门却撞见巡逻民警,这名窃贼慌忙躲进树丛,没想到还是被揪了出来。24日,涉嫌盗窃的嫌疑人王某已被刑拘。

24日凌晨5时许,平安路派出所民警巡逻至杭州路上的一处废品回收站旁时,发现路边的树丛突然动了一下,隐约闪过一个人影。民警上前一看,发现一名男子蹲坐在树底下,身旁还放着一个白色的蛇皮袋。见到民警上前查看,男子神色慌张,说话前言不搭后语。民警心生怀疑,随即打开蛇皮袋检查,发现袋子里装着几十套崭新的水管管件,但男

子却支支吾吾说不清这些管件的来源。见此情况,民警便将男子带回派出所进行审查。

一到派出所,便有民警认出了这个小青年。原来早在一年前,民警在巡逻时就盘查过他,当时只觉得他形迹可疑,却没有确凿的证据证实他有犯罪行为,只好将他放走,没想到这次男子又栽到了民警手上。经审问,男子承认这几十套管件正是他刚刚从废品站偷来的。原来,这名男子姓王,今年23岁,一直没有固定的工作,平时靠打零工度日。年前他在一家企业做了几天临时工,年后因为单位精简人员他便失了业,就一直窝在网吧里打发时间。24日凌晨5点

多钟,王某从网吧出来准备买点吃的,路过废品回收站时,发现废品站的老式推拉门已经生锈变形,王某上前尝试着用力推了几下,推出一个一人宽的空隙后便钻进了废品站,将堆放在废品站一角的一编织袋水管管件偷走,同时又将抽屉里的一些零钱捎带着偷走。刚出门没走几步,他便看到了远处闪着警灯巡逻的警车,慌乱中王某躲在树下准备等警察走远了再离开,没想到还是被发现了。

据了解,被盗的水管管件是用于改造居民一户一表使用的特制管件,每套价值400多元。王某从废品站共盗窃了54套水管件及400余元零钱,因涉嫌盗窃,已被警方刑拘。

## 顺着泥脚印 抓到体面贼

本报2月24日讯(通讯员 宋学友 史本杰 记者 刘腾腾) 穿着时髦体面,却紧靠着墙根探头探脑地来回转悠,不顾雪水和泥土沾到鞋子,23日,这名可疑的男子在莱西水集三村一处住户家踩点时引起了民警的注意。在男子翻墙入室盗窃后,民警沿着脚印在储物间将其抓获。

23日上午,莱西市公安局青岛路派出所便衣民警在水集三村附近巡逻时,发现一名边走边东张西望的男子。只见这名年轻男子穿着时髦体面,却专挑村民屋后的泥泞路走,紧挨着墙根来回转悠,全然不顾因天暖而融化的雪水和泥土脏了鞋子。

为了不打草惊蛇,民警决定对这名男子进行盯守。只见这名男子围着一片别墅区转了几圈后,见四下无人,立即翻墙进入院中,只听院内传来“哗啦”一声敲碎玻璃的声音。民警立即搭人梯越过墙头查看,发现该住户家

的一扇窗户已经被敲碎,翻墙入院的男子此时已不见了踪影。

见状,民警立即设法进入该住户家中。可能是可疑男子听到有人进入,立即躲进了屋里。他却忘记刚刚在屋外踩点时,鞋子上已经沾了大量的泥土。民警在进到这户居民家中后,沿着男子留下的脚印,一路搜索到三楼,很快在三楼的储物间将这

名男子抓获。

经审查,这名嫌疑人姓杜,今年19岁,莱西人。初中毕业后杜某便一直四处游荡,没有正当职业。2012年春天,迷恋上网却没有经济来源的他想到了入室盗窃,在莱西城郊一处农户家中轻易盗得200元钱后,从此收不了手。随后,他又窜至平度、莱西等地的城乡结合部,采取翻墙入院、砸门窗入室的方式,先后作案十余起,窃得现金、首饰、手机、笔记本电脑等物品一宗,总案值近2万元。

24日,杜某被莱西警方刑事拘留。





省报视角  
百姓情怀

新闻热线: 0532-89772345

广告业务: 0532-68872800

发行监督: 0532-68872811

今日青岛官方微博: <http://weibo.com/qlwbjrqd>

本报电子版网址: [www.qlwb.com.cn](http://www.qlwb.com.cn)

广度	日发行量170万份,世界排名第22位,全国排名第3,全省17市高密度覆盖,无可比拟的影响力
高度	办主流大报,树百年品牌,信息发布客观权威,政策解读精准及时,有口皆碑的公信力
温度	省报视角,百姓情怀,情牵民生,知冷知热,与百万读者零距离、同担当、共风雨